

ВЕЛИКА СРБИЈА



Број 2371

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
Прерадовићева бр. 3
Телефон: 883-730



Поштовани грађани, пред вама је још један број наших новина, овај пут у целости посвећен томе како ћемо следеће године пунити буџет и ко ће га у наше име трошити. Можда ћете сазнати ко није, а ко плаћа у нашем малом граду.

ДВОБРОЈ ПРИПРЕМИО С.О. С.Р.С.

КАРЛОВАЧКИ БУЏЕТ ЗА 2006. ГОДИНУ

На крају године локална власт преко своје скупштине прави плански оквир за трошење новца, одређује границе по појединим ставкама за трошење, наравно ако се испуни план прихода. Буџет је сам по себи један избалансиран скуп пред-поставки о приходима и расходима за предстојећу годину.

Српска радикална странка је преко својих представника у радним телима Скупштине и одборника у Скупштини изнела своје примедбе и сугестије, које су глатко одбијене и од стране председника Општине и владајуће већине (ДС, ДСС, СПС, Г17+, независни чланови) у општинском парламенту. Планирани буџет је у оквирима од 189.000.000,00 динара и на приходној и на расходној страни. У структури прихода скоро половину чине трансвери са републичког нивоа, тачније 88.000.000,00 динара. То су средства из буџета Србије која у другим Општинама чине у просеку око 14 % од укупног буџета. Ове бројке нам говоре да хитно морамо повећати ниво изворних прихода у структури буџета јер смо овако хтели, не хтели зависни од дневне политике власти у Републици. Указали смо да је овакав начин пуњења буџета дугорочно не одржив и да Скупштина општине као највићи орган власти мора дефинисати развојну стратегију наше Општине.

Овогодишњи буџет није развојни, што је видљиво из ставки трошкова општинске управе, општинског већа и служби око председника Општине. Те ставке јасно показују да нам је општинска управа гломазна, скупа и неефикасна. Наша Општина по свим показатељима спада у ред неразвијених Општина, у првом реду, због малог броја запослених на подручју Општине. У Сремским Карловцима на 1000 становника запослено је свега 18 радника. Половину од тог броја чине запослени у Општини, што значи да на сваког запосленог на подручју Општине дође један радник у општинској управи. Ови подаци су неупоредиви са другим Општинама и представљају кључни проблем наше средине. Просек Европске уније за чије стандарде се залажемо износи 2,5 запослена у органима локалне управе на 1000 становника. Имајући ово у виду тешко нам је разумети да неко има пет пута више запослених од европског стандарда повећава прој радника у општинској управи за још 7 извршилаца и то углавном на протоколарне функције.

Буџет предлагачи називају јавним, транспарентним, развојним, а ми српски радикали, кажемо да он уместо активног деловања, пасивно третира кључне проблеме. Скоро 200.000.000,00 динара потрошиће се, а да неће бити отворено ни једно радно место. Већина Карловчана путоваће у Нови Сад и даље да заради своје плате и неће моћи да се диве "уређеном центру". Можда се неко сети да стави надстрешницу на стајалишту међуградских аутобуса да нам киша и снег не падају за врат. То је основно поштовање према радницима, од чијих се плата зарађених ван Карловаца, у буџет слије преко 30.000.000,00 динара.

Предлажемо да се у буџет, коначно, почну уплаћивати средства од коришћења минералних добара на подручју Општине. Овде мислимо на карловачку циглану која просује у саставу НКСЕ групе. Да подсетимо неке друге Општине користе законске могућности за наплату такси за такве делатности. Ми

имамо обрнут пример.

Уместо да зарадимо, ми власницима циглане плаћамо закуп за просторије политичких странака. Предлажемо председнику Општине да оде на службени пут у Беоцин, организоваћемо да га тамо приме на највишем нивоу и нека поведе неког да препише Одлуку Скупштине општине Беоцин о увођењу таксе цемен-тари. Наш председник Општине поносно истиче своје дугогодишње карловачке корене, наводећи при том да га гледају његови преци сахрањени на Черату у последњих триста година. Наше питање је, шта би рекли да виде како карловачку земљу, исту ону коју су генерацијама бранили од Дунава и разних душмана, сада нека страна фирма преврће и користи и оставља блато и уништене путеве без динара накнаде. Опростили би ми то да се ради о предузећу који је испоштовао социјални програм према нашим радницима. Овако јефтино купљену фирму и зграде у центру карловаца продају и издају по тржишним ценама. У истој улици имамо зграду гимназије и зграду новог факултета које терају на размишљање. Браћа Анђелић оставише траг одричући се своје имовине у корист карловачких ђака, са једином обавезом да им се помен одржи једном годишње. ДОС-овску власт која је накарадном приватизацијом омогућила да своје зграде јефтино продамо, а скупо купимо, помињаће сваки родитељ кад буде плаћао школарину своје деце на факултету. У цену те школарине итекако ће бити урачуната и зграда НЕКСЕ групе, а ми њима коришћење минералних добара ништа не наплаћујемо. Питање је јесмо ли достојни браће анђелић и свих оних који су пре нас живели овде.

Морамо нешто рећи и о онима који троше те паре. Туристичка организација Сремских Карловаца, чији је управни одбор изабран нелегално и у чијем саставу нема српских радикала, треба да потроши 1.200.000,00 динара. Немамо ништа против да се за ту ставку издвоје и далеко већа средства, али то не може у оваквим оквирима. Средства се дозначују као донација непрофитабилним организацијама, што туристичка организација није.

Неко ко има фискалну касу, пружа услуге и остварује профит, не може се сврстати у невладине и непрофитабилне организације. Туризам је развојна шанса ако у њему ангажујемо најбоље што имамо у смислу људских ресурса. Управни одбор у оваквом саставу је брука оних који су га изабрали и бацају сенку на често добар и коректан рад самих запослених у туристичкој организацији. Нисмо више очекивали од такозване владајуће већине јер је већина оног што они предлажу и усвајају, у смислу аката, у колизији чак и са Уставом Србије (нпр. Статут Општине). Ми предлажемо да се тих 1,2 милиона динара ставе у буџетску резерву, док господа из Управног одбора не нађе институционални оквир за добијање средстава. Боље је ипак да поднесу оставке и препусте решавање тако озбиљних проблема стручнијим и способнијим од њих.

Следећа ставка у којој можемо уштедети је планираних 1.800.000,00 динара за путовање у иностранство запослених у општинској управи. Путовали су они, по белом свету, трошили наше паре, а резултата нема. Није потписан ни један протокол, меморандум, нити писмо о евентуалним намерама за заједничка улагања. Можда се у Фиренци може пуно тога лепог видети и сазнати, али нека путују о свом трошку или нека покажу резултате који ће оправдати трошење народних пара. Следећи крпељ троши 700.000,00 динара из карловачког буџета и штампа тзв. "Карловачке новине". У том листу на нашу свеошиту радост,

можемо прочитати како је председник Општине ловац, чак и слике видети, како омладина ДСС "обнавља зеленило" у Карловцима и сл. Не требају нашем председнику такве подрепне муве, а ако му требају нећемо их плаћати из општинског буџета.

Морамо нагласити да подржавамо знатна издвајања за културно-уметничко друштво "Бранково коло" и за спортске клубове, јер имају референце које оправдавају таква улагања. Питамо се шта је са људима који су на власти из блиског окружења председника Општине, чланова општинског већа, председника Скупштине општине и заменика председника Скупштине општине који за свој рад примају лепе принадлежности, где су они у активностима у оваквим организацијама. Именована и постављена лица баве се само оним зашта примају апанажу и мешају се у свој посао кад их закон на то натера. У спортским и културним организацијама нема личног материјалног интереса, чланство у Управним одборима се не плаћа и ту својим залагањем постижу запажене резултате. Признајемо само председнику Општине право да се поноси тим резултатима а ови други који су у власти нека се склоне у мишју рупу, јер њихове апанаже представљају већи трошак од свих спортских и културних организација заједно. Лични пример и пожртвовање за општи интерес је за неке људе непозната категорија. На крају, свдећи рачуне о непотребним трошковима споменућемо и "Грожђенбал". Таква манифестација, таквог обима и карактера морала би се мање ослањати на паре из буџета. Наше је мишљење да се требамо више ослањати на сопствене снаге и не плаћати људе са стране за оно што и наши Карловчани добро раде. Лепо је оставити утисак на госте, али ми морамо живети и остала 362 дана у години. Задовољни смо ако је 6.000.000,00 потрошених динара резултирало бар троструко већом зарадом оствареном од стране наших произвођача и пружалаца услуга на грожђенбалу. Овако нас то подсећа на зграде са лажним прочељима и за чијих се блиставих имена крију обичне шупе. Поштовани грађани, Српска радикална странка све своје примедбе црпи из разговора управо са Вама, ништа од Вас не скрива и основна идеја нам је да коначно почнемо решавати суштинске проблеме. Популистички потези, улепшавања стварности нису манири политичког деловања српских радикала. Реална политика решавања свакодневних проблема наш је циљ.

*Општински одбор Српске радикалне странке
жели свим члановима, симпатизерима и свим грађанима Српских Карловаца
срећне наступајуће празнике!*